

ERRATA 003

Vimos pelo presente apontar a correção que deve ser promovida na leitura do texto do edital do Concurso Público nº 001/2023 do MUNICÍPIO DE BRAZÓPOLIS, publicado no endereço eletrônico desta empresa, publicando-se nesta data, a ERRATA que segue do Edital.

01- No ANEXO IV – CRONOGRAMA PREVISTO, onde-se lê:

ITEM	ATIVIDADE	DATA
14	Edital de Convocação para a Prova Prática.	22/04/2024
15	Realização da Prova Prática (data prevista).	28/04/2024
16	Resultado da Prova Prática.	29/04/2024
17	Divulgação da Lista Provisória de Classificação Geral com as Notas da Prova Títulos e da Prova Prática.	03/05/2024
18	Divulgação do Resultado Final (pós-recursos) para fins de Homologação.	09/05/2024
19	Homologação do Concurso Público.	09/05/2024

Leia-se:

ITEM	ATIVIDADE	DATA
14	Edital de Convocação para a Prova Prática.	26/04/2024
15	Realização da Prova Prática (data prevista).	05/05/2024
16	Resultado da Prova Prática.	06/05/2024
17	Divulgação da Lista Provisória de Classificação Geral com as Notas da Prova Títulos e da Prova Prática.	03/07/2024
18	Divulgação do Resultado Final (pós-recursos) para fins de Homologação.	08/07/2024
19	Homologação do Concurso Público.	08/07/2024

Brazópolis, 26 de abril de 2024.

CARLOS ALBERTO MORAIS
PREFEITO MUNICIPAL